



**ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ –  
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 08/04/25 ΣΤΙΣ 13:00**

Το Δ.Σ. της Γ' ΕΛΜΕ Αθήνας, σε συνέχεια της συνάντησης-συζήτησης της εκπαιδευτικής κοινότητας των ΕΠΑ.Λ. της Νέας Φιλαδέλφειας με θέμα «ασφαλή στέγαση του 1<sup>ου</sup> ΕΠΑ.Λ. Νέας Φιλαδέλφειας και συντήρηση του κτηριακού συγκροτήματος των ΕΠΑ.Λ. της Νέας Φιλαδέλφειας», **καλεί όλους και όλες τους/τις συναδέλφους/ισσες, τους Συλλόγους Γονέων και τα 15μελή των ΕΠΑ.Λ. της Νέας Φιλαδέλφειας (1<sup>ο</sup>, 2<sup>ο</sup> Ημερήσια και 3<sup>ο</sup> Εσπερινό ΕΠΑ.Λ. Ν.Φ.), σε κινητοποίηση την Τρίτη 08/04/25 στις 13:00 στο Δημαρχείο της Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας.** Για το λόγο αυτό, προκηρύσσουμε δίωρη διευκολυντική στάση εργασίας 12:00-14:00.

Απαιτούμε:

1. Ασφαλή προσωρινή στέγαση του 1<sup>ου</sup> ΕΠΑ.Λ. Νέας Φιλαδέλφειας,
2. Εκπόνηση μελέτης για επισκευή του 1<sup>ου</sup> ΕΠΑ.Λ. Νέας Φιλαδέλφειας, ώστε να επιστρέψει το σχολείο στο δικό του χώρο. Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου να προχωρήσει άμεσα σε έλεγχο στατικής επάρκειας και μελέτη ενισχύσεων του κτηρίου του 1<sup>ου</sup> ΕΠΑ.Λ. όπως αναφέρεται στην έκθεση αυτοψίας του πρωτοβάθμιου μετασεισμικού ελέγχου που πραγματοποιήθηκε από την ΚΤΥΠ το 2019,
3. Εκπόνηση μελέτης για τη συντήρηση όλου του κτηριακού συγκροτήματος των ΕΠΑ.Λ. Νέας Φιλαδέλφειας,
4. Διεκδίκηση ανέγερσης σύγχρονων κτηριακών εγκαταστάσεων για τη στέγαση των ΕΠΑ.Λ. Νέας Φιλαδέλφειας στον χώρο που λειτουργούν σήμερα και
5. Άμεσα μέτρα για αντισεισμική, αντικεραυνική και αντιτυρική προστασία του συγκροτήματος των ΕΠΑ.Λ. Νέας Φιλαδέλφειας.

Η αδιαφορία της πολιτείας, εδώ και πολλά χρόνια, (Δήμος, ΚΤΥΠ, ΥΠΑΙΘΑ) είναι χαρακτηριστική, καθώς δεν έχουν πραγματοποιηθεί οι αναγκαίες παρεμβάσεις επισκευής και συντήρησης στα εν λόγω κτήρια, παρά τις συνεχείς οχλήσεις της εκπαιδευτικής κοινότητας προς τους φορείς για την αντιμετώπιση των προβλημάτων του συγκροτήματος. Είναι άμεση ανάγκη να συντηρηθούν πλήρως οι κτηριακές εγκαταστάσεις των εκπαιδευτηρίων του συγκροτήματος και να αποκατασταθούν οι ζημιές που παρατηρούνται. Για μια ποιοτική Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση απαιτούνται σύγχρονες αίθουσες και εργαστηριακοί χώροι που να πληρούν τις σύγχρονες προδιαγραφές.

**ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ – ΩΣ ΕΛΩ!**

**Για το Δ.Σ. της Γ' ΕΛΜΕ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΚΟΚΛΑΣ ΜΠΑΜΠΗΣ**



**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ**